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سٌارات من نفس النموذج، فإذا علمت أن هذا النموذج من السٌارات ٌبقى  5فً ٌوم ما باعت إحدى وكالات السٌارات  :الأولتمرٌن ال

 ، والمطلوب حساب الاحتمالات التالٌة:0.4صالحا للإستعمال بعد انقضاء سنتٌن من بدء الاستعمال بإحتمال قدره 

 أن تكون السٌارات الخمس صالحة للإستعمال بعد سنتٌن من بدء استعمالها؟-1

 ن السٌارات الخمس غٌر صالحة للإستعمال بعد سنتٌن من بدء استعمالها؟أن تكو-2

 أن تكون سٌارتٌن على الأكثر غٌر صالحة للإستعمال بعد سنتٌن من بدء استعمالها؟-3

 ن(10) ؟xأحسب التوقع الرٌاضً والانحراف المعٌاري للمتغٌر -4

 الحل:

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )أقلب الصفحة( 1/2ص

 3الاحصاءفً مقٌاس للسداسً الثالث دورة العادٌة لل طلبة التأخٌرامتحان 

 الاسم:.........................اللقب:..........................الامضاء:....................



 فماهو احتمال أن تكون:-1أخطاء مطبعٌة للصفحة الواحدة.  3تتضمن جرٌدة ٌومٌة فً المتوسط  :الثانًتمرٌن ال

 الصفحة الأولى خالٌة من الأخطاء المطبعٌة؟ - أ

 أخطاء مطبعٌة فً الصفحة الأخٌرة؟ 6 - ب

 أخطاء مطبعٌة فً صفحة الرٌاضة؟ 3أكثر من  -ج

 ن(10) ع أن تكون دون أخطاء؟صفحة، فكم صفحة تتوق 24إذا احتوت الجرٌدة على -2

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بلوطار م.د. أستاذ المقٌاس:  -قـــبالتوفٌ-                           2/2ص



 60/61/2622بتارٌخ  3التصحٌح النموذجً لإمتحان الاحصاء

 (ن01) :حل التمرٌن الأول

x بعد انقضاء سنتٌن من بدء الاستعمال، ٌتبع قانون التوزٌع ستعمال م ع متقطع ٌمثل عدد السٌارات التً تبقى صالحة للإ

. بإستعمال الجدول الاحصائً لقانون التوزٌع P=0.4و  n=5حٌث  Pو nالثنائً )أو ذو الحدٌّن( المعرّف عند المعلمتٌن 

 ن2 الثنائً نجد:

 احتمال أن تكون السٌارات الخمس صالحة للإستعمال: -0

P(x=5) = 0.0102  2ن 

 احتمال أن تكون السٌارات الخمس غٌر صالحة للإستعمال: -2

P(x=0) = 0.0778  2ن 

 ن2  احتمال أن تكون سٌارتٌن على الأكثر غٌر صالحة للإستعمال: -3

 P(x≥3) = 1- F(2) = 0.3174        أي ما ٌوافقه احتمال أن تكون ثلاث سٌارات على الأقل صالحة للإستعمال ومنه

 ن2 لرٌاضً والانحراف المعٌاري:حساب التوقع ا -4

E(x) = n.P = 5(0.4) = 2 

V(x) = n.P.q = 5(0.4)(0.6) = 1.2 

 091.5ومنه الانحراف المعٌاري هو الجذر التربٌعً للتباٌن وٌساوي 

 (ن01) :حل التمرٌن الثانً

X ند المعلمة ف عٌتبع قانون توزٌع بواسون المعرّ  ،م ع متقطع ٌمثل عدد الأخطاء المطبعٌة فً الصفحةƛ  حٌثƛ=3 

 ن2 الجدول الاحصائً لقانون توزٌع بواسون نجد: باستعمال .متوسط الأخطاء فً الصفحة الواحدة()

 احتمال أن تكون الصفحة الأولى خالٌة من الأخطاء المطبعٌة: -0

P(x=0) = 0.0498  2ن 

 أخطاء مطبعٌة فً الصفحة الأخٌرة: 6احتمال أن توجد  -2

P(x=6) = 0.0504   2ن 

 أخطاء مطبعٌة فً صفحة الرٌاضة: 3احتمال أن توجد أكثر من  -3

P(x>3) = 1- F(3) = 1- 0.6472 = 0.3528   2ن 

 عدد الصفحات المتوقع أن تكون دون أخطاء: -4

E(x) = n.P(x=0) = 24(0.0498) = 1.195            .ن2أي أن عدد الصفحات هو صفحة واحدة 
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